

其实13岁纠正牙齿要多少钱左右的问题并不复杂，但是又很多的朋友都不太了解13岁纠正牙齿要多少钱左右呢，因此呢，今天小编就来为大家分享13岁纠正牙齿要多少钱左右的一些知识，希望可以帮助到大家，下面我们一起来看看这个问题的分析吧！

本文目录

1. [牙齿矫正的最佳年龄是多大](#)
2. [几岁孩子可以去矫正牙齿？](#)
3. [孩子几岁可以牙齿矫正](#)
4. [小孩几岁校牙好？](#)
5. [我家大女儿13岁，牙齿很不齐，我想知道多大年龄给她做牙齿矫正合适？](#)

牙齿矫正的最佳年龄是多大

最佳年龄大概是在11~14岁之间，在这个时候孩子乳牙刚替换完，面部骨骼处于生长发育期，矫正牙齿的效果会比较明显，如果错过这个年龄段，牙齿矫正的效果不是太好，在孩子牙齿矫正期间或者是矫正之后，要督促孩子早晚刷牙，有正确的刷牙方式。

几岁孩子可以去矫正牙齿？

在古代，古人就教导过女人们要“笑不露齿”，到了现代，不少女明星颜值突然上升了好几个level也会把功劳归功于牙齿，可见牙齿这个器官发挥不好真的很容易拉低颜值~如果想要宝宝在帅哥、靓女的路上畅行无阻，牙齿很关键哦！下面我来说说我给孩子的护牙经验吧~

现在越来越多的宝宝出现龋齿、牙疼的问题，我一直很担心自己宝宝会加入这个行列，所以早早就关注宝宝刷牙的问题。宝宝小时不太懂，刷牙就像游戏一样，还配合，但是随着宝宝逐渐长大，有自己的主见、心思后，该如何引导宝宝刷牙呢？

6个月开始

我家宝宝6个月添加辅食时还没有出牙，从添加辅食到宝宝萌出第一颗乳牙这个阶段，对宝宝口腔的护理，我是每次吃完辅食后隔10分钟左右，让宝宝喝温开水，相当于漱口。等宝宝出牙后，我尝试用手指牙刷给宝宝刷牙，但是宝宝不太喜欢，不配合，所以我退而求其次，选择用干净的棉签沾凉开水给宝宝擦牙，就相当于刷牙了，宝宝乳牙逐渐增多的这个阶段，一定要做到每晚“擦牙”/刷牙。宝宝睡前喝完奶粉后一定要让宝宝再喝一两口温开水漱口，切忌不能让宝宝含着奶瓶入睡，这对预

防“奶瓶龋”有很大帮助。

12个月开始

宝宝12个月时，我带宝宝去孩子王玩，无意中看到乐儿宝婴儿乳牙刷，是软硅胶毛的，大小也合适，我觉得不错，就买了一个回家，当天晚上把这个牙刷简单消毒一下，就给宝宝开始正式的刷牙，因为宝宝还不会吐水，我就没给宝宝用牙膏。第一次这样刷牙，进行的并不顺利，宝宝张口、吡牙配合不够，因此第二天我就开始和宝宝玩“啊和咦”的游戏，就是我说啊，宝宝也说啊，我说咦，宝宝也说咦，之后可以互换，让宝宝先说，这样玩了几天，宝宝再次刷牙时，刷磨牙面和内侧面时，我就说“啊”，宝宝也配合地说“啊”，嘴巴就长大了，当刷外侧面时，我就说咦，宝宝也说咦，门牙就露出来了，这样刷牙又开心又快速。

14个月开始

我家宝宝在14个月大时，看到路边的蒲公英，非常喜欢吹，顺着宝宝的喜爱，我开始逐渐锻炼宝宝吹气，有时是蒲公英，有时是羽毛，有时是带柄的气球.....看手边有什么材料就顺便锻炼吹气。等宝宝慢慢学会吹气后，等家里人刷牙时我会带宝宝观摩漱口吐水的环节，宝宝看了几次觉得好玩就要求自己吐水，为了防止宝宝弄湿衣服，我把吃饭用的防水围兜给宝宝带上，用杯子装好白开水给宝宝练习，这里一定要注意使用白开水，宝宝还不会吐水，大部分水会被他喝下去，因此要特别注意以下。宝宝练习吐水一段时间后，逐渐有点不太感兴趣了，正好家里养了一盆薄荷，我就让宝宝吐水给薄荷浇水，这下小家伙又有兴趣了。

等宝宝可以相对熟练的吐水后，我就想给宝宝使用牙膏、更换牙刷了，我就带宝宝一起去买，牙膏是还在王买的全因爱葡萄味防蛀牙膏，因为宝宝喜欢牙膏上的小兔子；牙刷买了巧虎儿童牙刷，因为宝宝看巧虎，非常喜欢巧虎。

装备齐全了，回家后睡觉前喝宝宝说明要用牙膏刷牙了，宝宝长大了，可以像爸爸、妈妈一样刷牙，牙膏要吐出来之类的话，宝宝也很接受，当天晚上用牙膏刷牙很顺利，刷完牙后宝宝还告诉我，妈妈，牙膏好吃，真是吃货宝宝。

为了引导宝宝之后自己刷牙，我又在孩子王APP上为宝宝添置了一款刷刷乐可伸缩动物牙刷，老虎款的，宝宝很喜欢，每次我帮宝宝刷完牙后，宝宝还要自己拿着老虎牙刷自己刷几下，当然宝宝自己刷是没放牙膏的。

就这样，宝宝刷牙步入了正轨，但是担心宝宝生龋齿的心还是悬着的，因此我每隔几天都会看看宝宝的牙齿，每次看牙齿宝宝都认为我是在和他玩，笑得很开心，嘴巴因此张得也大大的，牙齿看得更清楚呢！

Hi，我是童姐。我是一个3岁孩子的妈妈，也是孩子王首席育儿顾问，持有国家高级育婴资格证，在孩子王有近5000名和我一样的育儿顾问为宝妈们提供婴儿抚触、产妇催乳、宝宝理发、营养指导、母婴护理、成长培育等服务，让当妈妈变得更简单！

孩子几岁可以牙齿矫正

孩子矫正牙齿最合适的时间，是在乳牙基本上都替换成为恒牙之后。男孩和女孩发育的时间有早有晚，女孩在11-13岁左右是矫正牙齿的最佳年龄，而男孩在12-14岁的时候比较适合

小孩几岁校牙好？

从家里有了宝宝，身为父母，会被宝贝儿成长过程中的各种现象困扰！带宝宝的过程中经常是开心同时伴有焦虑。

就拿孩子的牙齿来说吧，很多家长发现，宝宝的牙齿长着长着，不是过稀就是过密；有时候还会长歪；有时候牙齿松动了，很长时间都不脱落，吃饭时还会出点血，面对诸多疑惑，不是学医的你，是不是很担心呢？去大医院看吧，又要排很久的队，不去看吧又不放心！

去看了吧，中国患者多，医生又忙，一上午要看几十个患者，医生喝水上厕所的时间都没有，说两句就结束就诊了，医生也是没有办法，后面有一大堆患者等着呢！

有时候去大医院治疗又会耽误孩子的学习时间；

有时候即使抽出时间来，排很久的队挂了号，又排了很久的队好不容易轮到你见医生一面了，孩子又哭起来了，医生治疗不配合，医生为了不耽误其他小朋友看牙，只好请你“想好了再进来！”。好不容易孩子不哭了，医生又下班了。总之，带孩子去大医院看牙或者看病，身为家长真的是苦不堪言呀！

我们是医生，同时也是扮演着父母的角色，同时也是患者也需要就医，非常心疼在大医院就医跑上跑下的你！我们就医过程中也体会过这种累与心酸。

因此，我们就想办法看看能不能帮到您！我们这里有大医院的医生专门为您解答！请听华西医科大学毕业的研究生，重庆医科大学附属口腔医院工作多年，经验丰富的付医生细细给你分析吧，希望能够帮到您！

今天我们就先解答一个我们在咨询中家长经常问到的问题吧！那就是“从什么时候

开始给孩子做矫正呢？”

小孩从半岁左右乳牙就开始萌出了，两岁半左右乳牙就已完全萌出。不少小孩这个时候可能就会出现一些牙齿的异常，比如地包天，小下巴等等。

另外有些小朋友不注意口腔卫生，可能出现了很多虫牙，虫牙过早脱落，就导致后期的恒牙萌出异常。比如牙齿拥挤，里出外进等等需要进行矫正。

不少家长带着孩子去医院检查。有的医生可能会说，11岁以后，牙齿换完了再来吧。于是家长就放心地回家了。却不知道就这样把孩子最佳的牙齿矫正时间给错过了。

其实，在三岁左右，就可以给小朋友做矫正了。孩子牙齿的发育异常，有遗传因素，也有不良习惯。举例说明，比如地包天。学术上叫反（牙合），可能是个别牙反（牙合），也可能是下颌向前过度发育，磨牙关系异常导致的反（牙合）。很多时候是因为遗传因素。比如父母之中有反合的情况，那么孩子也有一定的几率反（牙合）。还有一种情况，是孩子小时候喂奶姿势不正确，孩子努力地向前伸下巴而形成的不良习惯。

对于不良习惯导致的反（牙合），经过早期干预，就会得到纠正，效果良好。

对于遗传因素的反合，同样可以得到纠正。只是后期下颌骨发育速度快。可能容易复发，需要家长定期复查关注。

如果家长没有引起重视，放任孩子的下颌过度发育。那么十几岁以后，就很难纠正了。甚至还要配合正颌手术才能取的较好的效果。但是临床风险也明显增大了。

孩子口内的情况多种多样，到底要不要做早期矫正，还是需要医生检查了确认才行。

我家大女儿13岁，牙齿很不齐，我想知道多大年龄给她做牙齿矫正合适？

其实这阶段就可以进行牙齿矫正。12-18岁是孩子的恒牙期，这时候乳牙已经全部换完，第二颗大牙和第三颗大牙萌出时为又一快速生长期。所以可以进行牙齿矫正了。

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！